
SZEPTEMBERI PROGRAMOK (folyt.) 

És végezetül egy felhívás! Már néhány éve klubunk besegít régi 

vendéglátónknak, Szilasi Péternek a lovasberényi szőlőjében 

szüretelni. Ha az idén is van érdeklődő, aki szeretne részt venni a 

szüreten, Klárinál jelentkezzen, hogy Péter barátunkkal egyeztetni 

tudjuk az időpontot. 
 

OKTÓBERI ELŐZETES 

Október 11-12.-én buszos kirándulást tervezünk Aggtelekre. Akit 

érdekel, Klárinál jelentkezzen. A részvételi díj a létszámtól is függ, 

ezért csak később tudunk árat mondani! 

 

––––––          –––––– 

 

Ötletként felvetjük, és közhírré tesszük, hogy megfelelő 

érdeklődés esetén elindítjuk a „Játék- és kártyaklub”-ot. Lehetőség 

lenne társasjátékokra, kézimunka tanításra, kártyajátékok tanulására. 

Az érdeklődők Nagyné Erzsikénél jelezzék szándékukat. 

 
Szeretettel köszöntjük azokat a 
barátainkat, akik szeptemberben 
ünnepelik NÉVNAPJUKAT! 

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat 
a klubtagjainkat, akik szeptemberben 
ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 
Kívánunk nekik hosszú életet, 
egészséget, hogy családjuk körében 
tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 

 

                                                                                               

                                                                                               

 

  

 

                                                                                                     

                                                                                                     

   Név:                                                                                    

 

Petőfi  Sándor: Furfangos borivó 
 

Megiszom én a bort, mert szeretem, 

De néha megy belém nagy nehezen; 

Azonban rajtam nem fog ki soha, 

Minden dolognak van oka-foka.  

"A kancsó zsarnokszív" - azt 

gondolom - 

"Ki kell belőle a vért ontanom!" 

S e gondolatra kancsóm kiürűl, 

Készítették bár feneketlenűl.  

 

HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2023.                                                      szeptember 



AUGUSZTUSI PROGRAMOKRÓL 

Városi Napok Isaszegen 

Augusztus 4-5.-én, a városi ünnepségeken sok klubtársunk részt vett, 

volt aki az unokákkal, volt aki egyedül, vagy a párjával élvezte a színes 

műsorokat, koncerteket. Mindenki talált magának megfelelő szórakozást, 

így vidám hangulatban múlatták az időt a résztvevők. 

Kirándulás Horvátországba 

Augusztus 16-19.-e között klubunk 32 fővel buszos kiránduláson vett 

részt Horvátországban. Kirándultak Krk szigetére, majd Abbáziába 

(Opatija), ahol Sissy hercegnő számára készült a 12 km hosszú sétány. Az 

utolsó napon (hazafelé) megnézték a Plitvicei-tavakat és vízeséseit is. 

Természetesen minden nap volt lehetőség fürödni a tengerben, és 

megkóstolhatták a környéken termelt borokat is. Összefoglalva: ez a 

kirándulás is nagyon jól sikerült. Tartalmas, bár kicsit fárasztó 

programokkal teli kirándulás volt. 

 

Városi ünnep 

Augusztus 20.-án klubunk képviseletében Kovács Brigi és Lénárt 

Marika megkoszorúzta Államalapítónk, Szent István király szobrát a 

templom melletti parkban. Koszorút helyezett el az Önkormányzat 

részéről a Polgármester Úr, valamint több civil szervezet is! 

Strandolás Nagykátán 

Augusztus 23.-án mintegy 20 fős társaság a klubból elautózott a 

Nagykátai Strandfürdőbe. 5 kocsival mentünk, jól eltöltöttük a napot, 

hétágra sütött a nap, így igencsak jólesett mindenkinek a fürdőzés, bár a 

legtöbben a meleg vizű gyógymedencében áztatták fájós ízületeiket gyógy 

terápia reményében. De azért az úszómedencét is igénybe vették néhányan, 

leginkább azok, akik unokáikkal jöttek el! Jól elbeszélgettünk. viccelődtünk 

a medencékben. Nagyon jólsikerült fürdőparti volt! 

SZEPTEMBERI PROGRAMOK 

Szeptember 9.-én tartjuk az idei szüreti bálunkat a Művelődési 

Házban 12 órától. Hogy mi lesz a program? 1 órától szolgáljuk fel az ebédet, 

ami – remélhetőleg – egy finom eperlevéltésztával készített gezemice 

levesből, fokhagymás sertéssült érmékből, hagymás burgonyából, friss 

csalamádésalátából fog állni. Ebéd után táncoslábú klubtagjaink egy színes 

műsorral kedveskednek a résztvevőknek. Mint már említettük a múlthavi 

számunkban, testvérklubunk, a Zsámbéki Nyugdíjasklub tagjai 

meghívásunkra részt vesznek a bálon 35 fővel. Ők is készülnek műsorral. 

Élőzene biztosítja a talpalávalót Várnai Attila (Ubi) közreműködésével. 

További programok között szerepel még a kerek évfordulós klubtagjaink 

köszöntése, tombolasorsolás, valamint 5 órakor egy uzsonna, ami egybe sült 

fasírt lesz, franciasalátával felszolgálva. Süteményeket, édességet a 

szokásos módon tagjainktól szívesen fogadunk! És még!!! Mulatás, tánc, 

vidámság, daj-daj! A belépő – mint már említettük – 2500,- Ft/fő.  
––––––             –––––– 

 
Ehhez az eseményhez kapcsolódik még a következő program is: 

Szeptember 17.-én a Zsámbéki Nyugdíjas klub, fennállásának 50. 

évfordulóját ünnepeli. Ez alkalomból klubunk képviseletében 20 főt 

vendégül látnak. Mivel máshonnan is érkeznek vendégek hozzájuk, ezért a 

résztvevők létszámát maximálniuk kellett. Ezért volt szükséges a 20 fős 

korlátozás! A létszám betelt erre már nem lehet jelentkezni.  
––––––             –––––– 

 
Szeptember 16.-án városunk vezetése az Idősek Világnapja 

alkalmából vendégül látja az isaszegi időseket a Művelődési Házban egy 

ebédre, egy kis műsorra. Az esemény 2 órakor kezdődik. Kérünk mindenkit, 

aki szeretne részt venni ezen, Klárinál sürgősen jelentkezzen, mert az 

ebédrendelés miatt le kell adnunk a létszámot. 


